

荥阳召开 水价听证会

基本水价级差1:1.5:3

为建设资源节约型和环境友好型社会,主动引导居民合理用水,节约用水,减轻供水成本上升压力,促进荥阳供水事业健康可持续发展,11月15日,荥阳召开市区城市集中供水价格改革听证会,就供水价格改革方案广泛听取意见。

参加此次听证会的代表包括消费者8名,专家、经营单位、利益相关方各1名,政府相关部门4名和市人大常委会、政协委员各1名。17名听证代表全部同意水价调整,其中16

名代表同意第一套方案。根据该方案,荥阳市将实施阶梯水价,各阶梯水量基本水价级差1:1.5:3,实行以年度水量为计量周期。

具体的居民生活用水价格为:第一阶梯年用水量180立方米以内,到户价格每立方米1.90元;第二阶梯年用水量181~300立方米,到户价格每立方米2.85元;第三阶梯年用水量301立方米以上,到户价格每立方米5.7元。污水处理费、水资源费、城市附加费不变。

根据方案一测算:第一

阶梯用户家庭月增支不超过10.5元,第二阶梯居民家庭年用水量超过180立方米以上部分,每多用1立方米水,多支出1.65元;第三阶梯居民家庭年用水量超过300立方米后,每多用1立方米水,多支出4.5元。

根据方案,对于荥阳市持有城市居民最低生活保障金领取证的居民家庭,生活用水补贴标准由现行每户每月减免3立方米水费提高到减免5立方米水费;未进行户表改造的用户供水价格在第一阶梯水价基础上每立方

米提高0.2元;对执行居民生活用水价格的非居民生活用水户,不实行阶梯水价,供水价格在第一阶梯到户水价基础上每立方米提高0.2元。

市发改委相关负责人表示,将会整理听证代表对方案提出的建议,为政府最终制定调价方案提供参考。

据了解,荥阳市区集中供水现由荥阳市自来水有限公司和郑州西区水务有限公司共同承担,全部为丹江水,提高了荥阳市用水水质和用水安全,但也增加了供水成本。

记者 姚辉常 通讯员 蔡臻

传承长征精神 勇担青春使命

11月17日,由荥阳团市委、荥阳市教育体育局主办的2016年荥阳市“传承长征精神 勇担青春使命”18岁成人礼示范活动在郑州机电工程学校大礼堂举行。

活动以青春、感恩、责任、理想为主线,在充满活力的舞蹈串烧中拉开帷幕,全场通过朗诵《少年中国说》、歌曲表演《白发亲娘》、舞蹈《致青春》等节目、家长老师寄语、成人礼物赠送等环节。

与会嘉宾为青年学生赠送了18岁成人礼纪念品,并勉励他们树立法治思维,以一个共和国公民的名义去享受宪法和法律所赋予的全部权利,去承担宪法和法律所要求的全部义务。现场800多名青年学生代表带着家长、社会、师长的厚望和寄托,逐一迈过了“成人门”,踏上了“成才路”。

荥阳时报 王世端 李小明
通讯员 李婧 杨丹彤

盖房无合同产生纠纷 看看王村镇咋调解

近日,村民李某逢人便说,荥阳王村镇的民调员“中”。原来,今年6月,李某请来刘某为自己家盖房,至今仍未完工,又找不到刘某。“我这一辈子就盖这一所房,眼看天就要冷了,房子还没盖好,我们一家急得直冒火。”半个月前,李某求助于王村镇政府。

王村镇当即启动镇联动调处机制,王村村的民调主任高中良将租住在该村9组的刘某通知到镇调解庭,刘某到后也是满腹委屈:房主李某整天挑毛病,工程款还不及支付,工程材料无法购买,刘某不得已才带着工人到别处建房了。事情的症结也弄清楚了:原来,双方没有书面施工合同,全是口头约定,根本就没有标准。在施工过程中,双方矛盾不断,口水仗不停,无法达成一致。

民调员分别做思想工作,很快形成一个调解方案:核算剩余工程量,工程款,签订书面施工合同,特别约定王村村的民调员高中良作为合同实施的监督员。房主将剩余工程款金额交于高中良,工程质量由王村和洼子两村的民调员共同认定完工后,由高中良负责一次性结算付清。

第二天,施工方刘某也带着工人开始了施工。其间,民调员们三天两头到施工现场,即当“和事佬”又当“监督员”“核算员”,不厌其烦,连续15天。当最后一把泥浆将地平抹平时,民调员终于长长舒了一口气。

记者 姚辉常 通讯员 马红兵

本周日来参加 “一元竞拍活动”吧

有一元竞拍活动,还要苦等超市和电器城打折吗?11月20日(本周日)来光明索河湾参与“一元竞拍活动”,让你用更少的钱,买更好的东西。现场所有竞拍产品,统一块钱起拍,出价最高者即可买走。拍卖品涵盖品牌洗衣机、智能手机等家用电器。还在等什么,算好日子,赶快来参加吧。这一定是一次不剁手的欢乐购物之旅。 荥阳时报 张金龙

桃花源社区发电电视啦

268户回迁群众喜获大礼包



11月15日,广武镇桃花源社区268户回迁群众喜获河南天伦集团公司免费赠送的大礼包——50英寸大彩电和燃气灶。

“搬社区,住新房,公司还为我们送来大彩电和燃气灶,对我们回迁群众真是太体贴了!”社区居民宋木申和他老伴儿兴奋之情溢于言表。在他心里,搬迁到新居的日子已在倒计时,不久他将和城

里人一样,住上环境优美、配套设施完善的社区,住进楼房。

据悉,天伦公司筹资300多万元,为社区群众准备了1000多套电视和燃气灶,在11月15日~19日,将大礼包分发给回迁的社区群众,使群众“早收拾,早搬家,早回家”,高高兴兴住新家。

记者 姚辉常
通讯员 樊加凉 文/图

兴华路升级改造竣工通车

工程全长为543米,宽12米

11月13日上午,由荥阳市政公司承建的兴华路(东关街-郑上路)升级改造工程施工通车。至此,兴华路(索河路-郑上路)升级改造工程施工全部完工并恢复通行。

据了解,兴华路(索河路-郑上路)升级改造工程施工是荥

2016年重点建设项目之一,工程全长为543米,宽12米。该路段由于建设时间早、原设计标准低,路面、路基多处出现坑洼、网裂、翻浆、积水等问题,此次道路改造内容为对混行车道进行升级改造和对两侧路边侧石进行翻新处理。

为确保工程早日竣工通车,荥阳市政公司一方面根据实际情况制订了分段施工的方案,将整个路段分为两个部分分段施工,在道路施工的同时有效保障人车通行;另一方面组织施工人员充分发扬“五加二、白加

黑”的精神,加班加点,昼夜施工,全力推进工程建设进程。9月19日,兴华路(索河路-东关街)实现竣工通车,11月13日,兴华路(东关街-郑上路)实现竣工通车。

荥阳时报 王世端
通讯员 刘冰 侯继洲

提供违规运输线索 最高奖励1000元

即日起,荥阳市开展黑垃圾填埋场、黑渣土车、黑领路人、道路运输涉黑势力等违法违规运输专项治理活动,坚决遏制货运车辆超限超载、无证营运等违法违规现象。

为确保活动取得实效,荥

市将对提供违法违规运输车辆及相关线索的市民进行奖励。有奖举报机制具体内容为:

1.对提供违法违规车辆线索并查证属实的,给予举报人200元奖励;

2.对提供违法违规车辆(包

括黑渣土车倾倒垃圾行为)线索并提供车辆照片、车牌号查证属实的,给予现金500元奖励;

3.对提供违法违规车辆(包括黑渣土车倾倒垃圾行为)线索,并提供车辆照片、车牌号且现场将违法违规车辆扣留

的,给予现金1000元奖励;

4.对提供黑领路人线索,并经公安部门调查属实的,给予现金1000元奖励。

举报电话:64668110

荥阳时报 王世端
通讯员 蔡臻